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TÝNSKÉ LISTY
Dne 19. 12. 2022
MK ČR E 10385  

 Číslo 2/2022
ročník 23.  

Vážení spoluobčané,
zima se přiblížila a dokázala nám nadělit i mrazivé a bílé 
prostředí v naší obci. Jako každý rok před vánočními svátky 
toho máme tolik, že budeme rádi, když se ten kolotoč shonu 
na chvíli přibrzdí a užijeme si příjemné chvíle se svými 
nejbližšími. 

Letošní rok byl opravdu velmi hektický jak u nás v obci, 
tak v Evropě. Věřím, že se všemi nepříjemnými stavy 
se popereme a zvládneme přejít tuto mimořádnou dobu. 
Chystáme se na vánoční svátky, jeden z nejpohodovějších 

prožitků v roce. Snažme se trávit tento čas společně se 
svými nejbližšími a na kom nám záleží. Prožijme je v klidu, 
pohodě a lásce. Veškeré negativní prožitky hoďte za hlavu 
a užívejte si lásky a rodiny.
 
Dovolte mi, srdečně popřát Vám všem poklidné a veselé 
Vánoce, bohatého a krásného Ježíška a v novém roce 2023 
zdraví, štěstí, pohodu, optimismus a naší obci spoustu 
úspěšných kroků ke krásnému žití. 

Ing. Antonín Ryšánek – starosta obce Týn nad Bečvou

Listy obyvatel 
Obce Týn nad Bečvou
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„Společnost ARKO – COLAS – COMMODUM – TÝN“, 
která je zhotovitelem díla Týn nad Bečvou - splašková 
kanalizace a ČOV, I. a II. etapa, pokračuje ve výstavbě 
splaškové kanalizace.

Ke konci listopadu je provedeno celkem téměř 6 km stok 
a zbývá dokončit 0,6 km. Dále je provedeno 138 ks přípo-
jek v délce 1165 m, zbývá 162 ks přípojek v délce 1222 m. 
Výstavba ČOV je ve fázi dokončené střechy, jsou prová-
děny zpevněné plochy s terénními úpravami a uvnitř bu-
dovy je prováděna technologie. Při stavbě kanalizačních 
stok, ale i přípojek dochází opakovaně ke kolizím s jinými 
sítěmi a rovněž se špatnými podmínkami při provádění. 

V letošním roce bude stavba provádět práce do vánoč-
ních svátků, kdy v nezbytné míře uvede povrchy dotčené 
stavbou do sjízdného stavu. Znovuzahájení prací bude 
dle klimatických podmínek směřováno od 9. 1. 2022. Po-
kud klimatické podmínky vhodné nebudou, práce zho-
tovitel přeruší a plně na další práce nastoupí od poloviny 
března roku 2023. 

Předpokladem dokončení stok a všech přípojek je duben 
2023. Připojení bude možné po dokončení ČOV a uvedení 
ČOV do předčasného užívání. Stejně tak musí dojít i k před-
časnému užívání kanalizace. Předpokladem napojování Va-
šich nemovitostí na kanalizaci je přelom dubna až května 
2023. V případě změny termínu budete včas informováni.

Závěrem Vám chci přiblížit způsob napojení jednotlivých 
nemovitostí na budované kanalizační stoky. Ke konci 

roku je předpoklad dokončení všech kanalizačních stok, 
do kterých se však nepůjde ještě připojit. Připojení bude 
možné po dokončení ČOV a uvedení ČOV do předčasné-
ho užívání. Stejně tak musí dojít i k předčasnému užívání 

kanalizace. Předpokladem napojování Vašich nemovitos-
tí na kanalizaci je konec dubna 2023. V případě změny 
termínu budete včas informováni. V současné době pro-
bíhá a bude probíhat provádění přípojek veřejné části, 
tj. část od hlavní stoky po revizní šachtičku - RŠ, umístě-
nou na hranici pozemku. Po provedení domovní RŠ bude 
skutečné provedení přípojky zakresleno do takzvané kar-
ty přípojky, u doplňování karet přípojek budeme potřebo-
vat Vaši součinnost, a to potvrzením správnosti umístění 
a hloubky. Zhotovitelé budou RŠ umísťovat dle projek-
tové dokumentace, v případě rozdílného požadavku na 
umístění a hloubku je nutné dopředu projednat tyto 

změny se stavbyvedoucím, případně s TDS. Do této RŠ se 
budete následně napojovat. Finální oprava povrchů do-
tčených výstavbou kanalizace bude probíhat na jaře roku 
2023. Je to z důvodu provádění přípojek veřejné části 
a dosedání výkopů po provedené kanalizaci

V době, kdy si občané budou kopat a chystat své přípoj-
ky na soukromých pozemcích, budou v obci k dispozici 
místní a s obcí spolupracující firmy, které mají s výkopy 
a napojením inženýrských sítí zkušenosti a na které se 
bude možné v případě potřeby obrátit. 

KONTAKTY NA OSVĚDČENÉ ZHOTOVITELE
SKD – stavební Lipník nad Bečvou s.r.o.
Radek Špunar, Na Chodníku 347, Týn nad Bečvou 
T: 581 774 060
M: 602 528 934

Jan Plánka – zemní a výkopové práce
Svobody 33, Týn nad Bečvou 
M: 603 494 332

Martin Wywial - TDI a koordinátor BOZP

TÝN NAD BEČVOU – SPLAŠKOVÁ KANALIZACE A ČOV, I. A II. ETAPA
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Letošní Týnské hody doplněné o oslavy 100 let Sokola 
v Týně nad Bečvou byly zahájeny v pátek 9. září od 16 
h. na hřišti u Sokolovny hodovým fotbalovým turnajem 
dětí, který organizovala TJ Sokol Týn nad Bečvou. Tur-
naje se zúčastnilo hodně dětí i fanoušků. Hráči a hráčky 
byli za své výkony odměněni sladkými dobrotami a me-
dailemi. Pro nejlepšího hráče, brankáře a krále penalt 
byla přichystána individuální soška. U všech hráčů ne-
chyběla chuť a nadšení vyhrát. 

Večer patřil tradičně „Hodové zábavě“, kterou uspo-
řádali Hasiči Týn nad Bečvou. K poslechu a tanci nám 
zahrál DJ Humplík a tančilo se do brzkých ranních 
hodin. Hlavní program hodů se uskutečnil v sobotu 
10. září, a to volejbalovým turnajem po němž násle-
doval tradiční hodový fotbalový zápas na hřišti v le-
soparku STAŘÍ x MLADÍ Týňáci, který skončil po třech 
letech konečně vítězstvím mladých v poměru 5:2. 
Během odpoledne probíhala prezentace historie So-
kola v prostorách sokolovny. Na hřišti u sokolovny dále 

pokračoval bohatý program s vystoupením mažoretek, 
dětí ZŠ a MŠ Týn n. B.. Spolku Babinec a Fitness Ave Pře-
rov. Po celou dobu programu hrála skupina Sunset 
a byli oceněni významní sokolové týnské jednoty. Pro 
děti byly připraveny tvořivé dílny s malováním na obli-
čej, nafukování balónků a samozřejmě nesměly chybět 
i kolotoče. Odpolední program vystřídala večerní zába-
va pod taktovkou DJ Pavlištíka. 

Hodová neděle 11. září byla zahájena Hodovou mší v kos-
tele Jména Panny Marie, kde proběhlo požehnání sokolu 
do dalších let. Odpoledne pak patřilo příjemnému hodo-
vému posezení se skupinou Martin Láska band s malým 
občerstvením. Počasí nám přálo celý víkend, proto vě-
řím, že se celkový program Týnských hodů všem líbil. 

Závěrem děkujeme všem, kteří se na přípravě a organi-
zaci hodů podíleli. 

Za kulturní komisi Kateřina Sukopová

TÝNSKÉ HODY

LAMPIÓNOVÝ PRŮVOD

Lampiónový průvod se uskutečnil ve čtvrtek 27. října 
u příležitosti státního svátku Dne vzniku samostatné-
ho československého státu. Lampiónový průvod složený 
převážně z rodičů a dětí mířil za doprovodu hudby od 
nádržky na ul. Svobody směrem do parku na náves. 
K vidění byly lampióny nejrůznějších tvarů a velikostí. 
Nejvíce byly natěšené děti na svítící lampióny ve tmě, 
pro které je to nevšední zážitek. V parku byl k památní-
ku slavnostně položen věnec, zazněla státní hymna a pan 
starosta měl k občanům proslov. Pro dospělé i děti to byl 
příjemně strávený večer před dnem volna.

Za kulturní komisi Kateřina Sukopová

Dovolte, abychom se poohlédli za činností našeho Babin-
ce v 2. polovině roku 2022. V létě jsme  jezdily na kolech 
na výletní místo do „Dvora“ na Familiích. Účastnily jsem se 
2. ročníku Turnaje v discgolfu v místním areálu v lesopar-
ku. Pro radost a potěšení jsme zatančily seniorům v Do-
mově Alfreda Skeneho v Pavlovicích, v domově sociálních 
služeb v Lipníku n.B. při výstavce ručních prací, kde byli 
i senioři z jiných zařízení – Centrum sociálních služeb 
Kojetín, Sociální služby Šternberk, Domov seniorů Hra-

nice, Domov pro seniory Radkova Lhota, Sociální služby 
pro seniory Olomouc. Seniorům jsme udělaly velkou ra-
dost a těšíme se na další setkání s nimi v příštím roce. 

Vystupujeme nejen v jiných zařízeních, ale s radostí jsme 
zatančily i při oslavách 100. výročí Sokola v Týně nad 
Bečvou u nás doma.

Za Babinec Ludmila Holá

Z ČINNOSTI BABINCE

17. 9. 2022 proběhl devátý minimalista. Návštěvní papír ukazuje 
číslo 70 a atmosféra se vyčíslit nedá, ale musím říct, že bych ji pře-
měnou do slov nazvala přátelskou, seznamovací, plnou zábavných 
prvků... a jak to nazval jeden kamarád, který minimalistu navštívil: 
„Už vím, jak vypadá ženský ráj“. Ale abych teď neodradila i muže, 
i ti si tam najdou své.  Lidé si nosili a odnášeli nejen hmotné věci, ale 
i dobré pocity, že to co jim doma již neslouží, vykouzlí úsměv a udělá 
radost někomu jinému... a že té radosti a výkřiků nadšení opět úřa-
dem zaznělo. Zbylé věci jsme navozily do Charity Lipník. Tak příští 
rok na viděnou - 14. 1. 2022.

Za spolek Červenky, Eva Červenková

STAŇ SE MINIMALISTOU

Ve středu 7. prosince uspořádal Spolek Babinec zpívá-
ní vánočních koled před Muzeem Bedřicha Smetany 
v rámci celorepublikové akce „Česko zpívá koledy“. 
Členky Babince společně s občany obce zazpívali šest 

nejznámějších českých koled, které neodmyslitelně patří 
k vánočním svátkům. Po odzpívání koled bylo pro všech-
ny přichystáno drobné občerstvení. 

ČESKO ZPÍVÁ KOLEDY

V sobotu 3. 12. 2022 jsme se u nás opět dočkali divadel-
ního představení divadla Ventyl pod názvem „Panen-
ka“ od autora Miro Gavrana, které se uskutečnilo od 19 
hodin na velkém sále OÚ. Nedočkaví diváci už přichá-
zeli s větším předstihem, aby si zabrali ty nejlepší místa 
a zajistili dostatek občerstvení ☺ Byly nachystány vý-
borné chlebíčky a zákusky domácí výroby i něco k pití. 
Na přestavení dorazilo celkem cca 70 diváků. Divadelní 

představení „Panenka“ pojednávalo o humorných i hoř-
kých situacích, ke kterým dochází v nedorozuměních 
ve vztahu muž – žena. Aktuální a současná hra, která 
přesně popisuje trend nahrazování skutečných mezilid-
ských vztahů těmi virtuálními. Myslím, že po tak dlouhé 
době, byli všichni spokojení a představení se líbilo.

Za kulturní komisi Kateřina Sukopová

DIVADLO
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Vážení rodiče, vážení kolegové, milé žákyně, milí žáci, 
kalendářní rok se blíží ke konci, proto dovolte krátkou 
rekapitulaci začátku nového školního roku. Toto obdo-
bí čtyř uplynulých měsíců bylo pro nás všechny velmi 
náročné. Nicméně díky společné píli jsme vše zvládli. 
Zpočátku jsme hledali společnou cestu a postupně se 
blíže poznávali. 

Předně děkuji všem zaměstnancům, kteří se s velkým 
nasazením podíleli na přípravě nového školního roku 
v měsíci srpnu 2022. Za pouhých 23 pracovních dní jsme 
zkompletovali bílý nábytek ve třídách a doplnili ho ba-
revnými skříňkami. Opotřebované tabule jsme obnovili 
krásným zeleným nátěrem. Všechny třídy jsme doplnili 

hravými barevnými nástěnkami. Stejně tak jsme tímto 
způsobem nezapomněli rozzářit a vyzdobit všechny 
přístupové chodby. Ze školní třídy jsme přesunuli mul-
tifunkční tiskárnu, aby svým provozem nerušila výu-
ku. Rozdělili jsme dle tříd a znalostní úrovně všechny 
pracovní učebnice a vytvořili jsme učitelskou knihovnu. 
Všechny školní počítače jsme přes Wi-Fi napojili k tisku. 
Připravili jsme připojení k internetu pedagogům přímo 
ve třídách tak, aby vyhovovalo možnostem moderní 
digitální výuky. Díky přípravnému týdnu si učitelé při-
způsobili i výzdobu jednotlivých tříd. 

V krátkém čase jsme se pokusili udělat maximum pro 
přípravu nového školního roku 2022/2023.

Jak nejlépe přiblížit atmosféru ve škole MŠ a ZŠ Týn 
nad Bečvou než obrázkovou dokumentací. Níže můžete 

nahlédnout prostřednictvím fotografií do života naší 
malotřídní školy s mateřskou školou.

ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÁ ŠKOLA V TÝNĚ NAD BEČVOU

Proměna tzv. malé třidy. Proměna tzv. bílé třídy.

Předávání tabletu žákům prvního ročníku se starostou obce.

Proměna tzv. hnědé třídy.
V letošním roce jsme v MŠ zařadili jazykovou přípravu do první třídy podle D. B. Elkonina. Hravou metodou si děti 
upevní hlásky, jejich délku i procvičí naslouchání slov.

Práce s MŠ je velice náročná, ale krásná. Paní učitelky se dětem věnují opravdu naplno. Z fotek je to znát. Moc děkujeme!

Je povzbuzující mít zřizovatele, který nás v tomto ná-
ročném období podpořil a společně se SRPŠ zafinan-
coval pořízení chybějícího pianina do školy. Vybavení 
vzdělávací instituce doprovodným strunným hudebním 
nástrojem koresponduje se standardem materiálního 
zázemí, ale především přispívá ke zvýšení kvality výuky 
ve všech směrech. Vážíme si, že i my již dnes v Týně 
nad Bečvou, místě spojeném s jedním z nejvýznamněj-
ších českých skladatelů Bedřichem Smetanou, můžeme 
rozvíjet děti pomocí tohoto hudebního zázemí. Zřizo-
vatel také zapůjčil škole chybějící nábytek. Díky tomuto 
kroku jsme mohli účelněji uspořádat pomůcky dvou tříd 
a podklady v ředitelně. Zřizovatel se také postavil velice 
kladně k enormnímu zvyšování cen energií dodavateli 
v závěru tohoto roku. Zajištění dostatku plynu k vytá-
pění budovy školy dětem zaručuje příjemnou tepelnou 
pohodu během pobytu ve škole a učitelům umožňuje 
mít klid na pedagogickou činnost. Děkujeme.

Zřizovatel si stanovil chod a úroveň 
Základní a mateřské školy v Týně 
nad Bečvou jako jednu ze svých 
priorit. 

Již druhým rokem je proto každý 
žák prvního ročníku obdarováván 
obcí novým tabletem, který by měl 
všem žákům bez rozdílů zajistit pří-
stup k novým technologiím nejen ve 
výuce. Gratulujeme ☺ 
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Vítání prvňáčků. Hodina hudební výuky a hudební chvilky v českém jazyce. 

Správný úchop a rozcvičení ruky. 

,,Výuka hrou“ anglického jazyka v 1. a 2. ročníku.
První dva ročníky obdarováni novou knihou 
přímo autorkou. 

Zato ve 4. a 5. ročníku žáci přemýšleli nad funkcí robotické 
hračky Bee-boot. 

První dny s 1. a 2. ročníkem.

Kluci z první třídy se hrdě perou s ,,Pepovinkami“ ☺ Kooperativní výuka aneb učíme se navzájem  ☺ 

,,Výuka hrou“ anglického leporela - 4. a 5. ročník. 
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Na tradiční akční činnost školy pro obec jste se mohli 
těšit i letos. Jako každoročně proběhlo tzv. „Jablíčkování“. 
Učitelé připravili pro všechny zájemce příjemný program. 
Společně se rodiče, žáci a pedagogové mohli setkávat 
i na „Dýňování“ nebo podzimním pouštění draků.  

V prosinci se všichni těšíme na nejkrásnější období 
roku – Advent a Vánoce. Touto cestou vás chci pozvat 
na „Vánoční  zvonkování“ – vánoční jarmark, který se 
bude konat 15. 12. 2022 od 16 hod. v areálu školy. Děti 
z mateřské školy i žáci základní školy nacvičili nápaditý 
program pro vás, rodiče, babičky, tetičky i ostatní ná-
vštěvníky. Nemáte čas na nákup dárků? Hledáte něco 
originálního? Připravili jsme pro vás tematicky ručně 
vyrobené vánoční překvapení. Dále se můžete těšit i na 
drahé kameny, čepičky pro děti, ale i na přímé živé čtení 
a setkání s autorkou dětských knížek darovaných škole. 

Občerstvení je zajištěno včetně našlehané kávičky i sva-
řáku, kabanos z udírny atd. 

Chtěla bych vám všem příznivcům, zaměstnancům, ve-
dení obce a občanům touto cestou poděkovat za veškeré 
aktivity a úsilí, které jste věnovali naší krásné škole. 

Přeji vám, ať kouzlo Vánoc projde i vaším domovem a za-
nechá za sebou klid, mír, pohodu a štěstí v myslích vás 
všech. Pevně věřím, že do nového roku vkročíme pravou 
nohou, a že společně přečkáme a vyřešíme všechny pro-
blémy, které nás dočasně rozdělily.

Krásný vstup do nového roku 2023 vám všem společně 
s kolektivem ZŠ a MŠ Týn nad Bečvou přeje ředitelka 
Hana Rolincová

V úterý 6. 12. 2022 se už od rána v celé naší školce roze-
zněl cinkot zvonků a čertovských řetězů. Pro děti byl tento 
den plný očekávání. Někdo se na příchod Mikuláše, anděla 
a čerta těšil, jiný měl obavy, protože ne každý byl po celý rok 
hodný. Zvláštní atmosféra nastala, když do třídy důstojně 
vstoupil Mikuláš se svým doprovodem. V očích dětí se obje-
vil strach, napětí a občas i slzičky, ale útěchu našly v náručí 

svých paní učitelek. Děti byly statečné a odvážné a před-
nesly básničky. Čert žádné zlobivé děti nenašel, a tak musel 
odejít s nepořízenou. Mikuláš společně s andělem dětem 
rozdal balíčky s ovocem a sladkostmi. Nebeská návštěva se 
s dětmi rozloučila a vydala se zpět na dlouhou cestu. 

Denisa Zdráhalová, MŠ Týn nad Bečvou

I letos k nám do obce zavítal Mikuláš se svý-
mi pomocníky andílkem a čertem. 

Navštívil děti v naší obci a podle toho, jestli 
byly hodné nebo zlobivé dostaly také nadílku.

MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA VE ŠKOLCE

MIKULÁŠ A JEHO POMOCNÍCI

Měli jsme velkou radost, že školní rok 2022/2023 začal 
tradičně přivítáním dětí a rodičů před školní budovou 
bez omezení a v plném počtu, i když přece jen jinak. 
Děti přivítala nová paní ředitelka s částečně novým uči-
telským sborem. 

V tomto školním roce pracuje sdružení pod staronovým 
vedením a věříme, že jako každý rok, budeme společ-
ně se všemi rodiči zpestřovat volný čas nejen dětem ale 
i celým rodinám. 

V říjnu jsme se sešli při pouštění draků tentokrát na lou-
ce „U Luží“. Počasí nám přálo opět jen částečně; neprše-
lo, prosvítalo slunce ale jako skoro už tradičně nefoukalo. 
Přesto se některým vytrvalcům podařilo draka krátce 

vypustit. Všechny děti, které se na louce sešly, pak na 
závěr dostaly krásně zdobeného perníkového dráčka 
a balíček plný dobrot.

Adventní dobu, která je dobou příprav a těšení se na 
Vánoce, jsme již tradičně zahájili společným setkáním 
v parku na návsi, při Rozsvěcování vánočního stromu. 
Rodiče a přátelé vyrobili a darovali krásné adventní věn-
ce a jinou adventní dekoraci, což  si pak mohli  všichni 
zakoupit a ozdobit si tak své domovy. Setkání na návsi 
zpříjemnilo všem teplé občerstvení a radost ze spo-
lečného setkání v tomto krásném předvánočním čase.  
Děkujeme rodičům a především pracovníkům obce, že 
zvládli vše přichystat a pro radost dětí, ale i dospělých, 
zajistili krásně nazdobený a osvětlený  stromeček.

V příštím roce plánujeme další tradiční akce a nebrání-
me se vašim  nápadům, jak společně strávit volný čas: 
leden 2023 – návštěva dětí naší MŠ a ZŠ Multikina 
v Olomouci
18. 2. 2023 – Masopust a Ostatková zábava
11. 3. 2023 – Dětský  karneval
29. 4. 2023 – Pálení čarodějnic

květen 2023 – návštěva vědeckého parku VIDA Brno, 
popř. Pevnosti poznání Olomouc

Milí čtenáři, přejeme vám všem krásné prožití vánoč-
ních svátků, hodně zdraví, štěstí a krásné rodinné atmo-
sféry nejen o Vánocích, ale i po celý nový rok 2023.

SDRUŽENÍ RODIČŮ A PŘÁTEL PŘI  ZŠ A MŠ V TÝNĚ NAD BEČVOU
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Od listopadu se zase rodiče a děti setkávají v prostorách 
Muzea Bedřicha Smetany. Navázali jsme na tříletou tra-

dici tohoto setkávání. Přerušit jsme museli akorát za dob 
covidových, kdy jsme se nakonec neformálně setkávali 

po domácnostech jednotlivých rodičů. Setkáváme se 
každou středu dopoledne, každé setkání nás provází 
tvůrčí dílničky v první polovině. Dílničky korespondu-
jí s dobou a tradicemi, tak zpíváme, malujeme, cvičíme 
prvky z jógy, hrajeme na jednoduché nástroje. Základem 
celé tvůrčí dílničky je přístup Marie Montessori, kdy se 
děti dobrovolně zapojují do aktivit a zdokonalují se po-
mocí práce a hry. Druhou polovinu setkání vytváříme 
různé výrobky, za listopad jsme například stihli advent-
ní věnec, který jsme darovali škole, perníčky, svatomar-

tinské rohlíčky. Setkávání je vhodné pro batolata i před-
školačata, v průměru je na setkání pět maminek a sedm 
dětí, takže potenciální mamky a taťkové s ratolestmi, jste 
vítáni, místo ještě máme. Program vede Eva Červenková 
a Martina Štefuráková. Tímto bych také chtěla poděko-
vat panu starostovi, který tyto akce podporuje a dovoluje 
nám je dělat v úžasných prostorách muzea.

Za spolek Červenky, Eva Červenková

TÝNSKÉ DÍLNIČKY ANEB JAK SE RODIČE S DĚTMI SETKÁVAJÍ POD HRADEM

Další prázdniny v Týně jsou za námi a tímto jsme zakon-
čili osmý rok, to to letí a co už jsme měli spokojených dětí 
💕. Až se budu někdy nudit, tak to spočítám:-). Letos pro-
běhly tři letní a jeden podzimní turnus. Počasí nám přá-
lo a většinou nás doprovázelo sluníčko🌞. Malovali jsme, 
tančili, pracovali s vlnou, starali se o zvířátka - koně, 

oslíky, kuřátka, kohoutky, psy, koťátka, hada, morčátka, 
králíčka, šneka a jo ještě o andulku☺, jezdili na konících 
a oslících, chodili na procházky a mnoho dalšího. Děti 
byly nadšené a lektoři do toho šli naplno. A tož tak a příští 
rok se zase těšíme! Prázdninám ahooooj.

Za celý tým Eva Červenková, vedoucí tábora

PRÁZDNINY U KONÍ

Čas neúprosně běží opět je tu zima. Pro myslivce je to ob-
dobí, kdy je třeba přikrmovat zvěř. I když ta minulá byla 
mírná, nemůžeme spoléhat na to, že se situace bude opa-
kovat a  připravili jsme si dostatek krmiva, jak na společných 
brigádách, tak také  každý člen individuálně. Hlavní objem 
jadrných krmiv jsme zakoupili a členové si je rozdělili do 
zařízení, která mají na starosti. V letošním roce jsme na po-
zemku našeho člena  pana Ladislav Špunara vybudovali vo-
liéru za účelem odchovu a následného vypuštění bažantů 
do honitby. Reagujeme tak na neustálý pokles stavů drobné 
zvěře což jsou zajíci a bažanti. Této zvěře je přes veškerou 
snahu stále nedostatek. Takže už dlouhou dobu na ni hony 
nepořádáme. Abychom se, alespoň nějak myslivecky vyžili, 
uspořádali jsme dvě vycházky na divoké kachny, kterých 
je dostatek. Také jsme naplánovali dvě naháňky na černou 
zvěř, Jedna již proběhla. Byli sloveni čtyři divočáci. Druhou 
máme klasicky na Štěpána. Je to tradiční vyvrcholení lovec-
ké sezóny spojené s mysliveckými tradicemi jako pasování 
krále honu, zasedá myslivecký soud, který v humorné for-
mě řeší prohřešky myslivců proti mysliveckým zvyklostem 
a mravům. Na dušičky jsme pokračovali v zavedené tradici. 
Položili jsme větvičku a zapálili svíčku na hrobech našich 

bývalých mysliveckých kamarádů, tímto jsme uctili jejich 
památku a zavzpomínali na s nimi prožité chvíle. Po prázd-
ninách opět pokračuje činnost mysliveckého kroužku. Děti 
se schází každý lichý čtvrtek  na myslivecké chatě. Pokud 
to počasí dovolí, pořádáme vycházky do přírody. Děti se učí 
zábavnou formou poznávat zvěř a přírodu. Vyrábět budeme 
také krmítka pro ptáky a ptačí budky. Na jaře pak plánujeme  
účast v  soutěži O zlatou srnčí trofej, která je vyvrcholením 
činnosti kroužku a prověří, co se děti za rok naučily.  

Po dvouleté odmlce způsobené covidovýmy opatřeními 
plánujeme dne 20. 1. 2023 uspořádat tradiční Myslivec-
ký ples, na který Vás tímto srdečně zveme. Bude zajištěna 
myslivecká kuchyně a bohatá tombola. K tanci a poslechu 
hraje skupina SUN SET.

Závěrem bych Vám chtěl za celé myslivecké sdružení 
popřát příjemné prožití svátků vánočních, hodně štěstí, 
zdraví a osobních úspěchů v nadcházejícím roce 2023. 

Za myslivecké sdružení 
Zdenek Severa, myslivecký hospodář

MYSLIVECKÝ KROUŽEK PŘI MYSLIVECKÉM SDRUŽENÍ PODHRADÍ TÝN NAD BEČVOU
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mužů a Jaroslava Dohnala v turnaji žen. Naše volejbalová 
družstva byla úspěšná ve sbírání trofejí a diplomů, a to 
především zásluhou dlouholetého náčelníka Rostislava 
Plisky. V současnosti kromě volejbalu patří k nejfrek-
ventovanějším sportům: florbal, fotbal, ping-pong, bad-
minton a nohejbal. Sokolovna je mimo jiné otevřena ve-
řejnosti a využívána Základní školou Týn n/B. Sokol je 
závislý na výdělku ze zábav, na dotacích a různých pří-
spěvků. Jsme rádi, že zde funguje spolupráce s obcí, kte-
rá se poslední 4 roky posunula výše.

Na obec jsme bezúplatně převedli Sokolské hřiště a pevně 
doufáme, že zde jednou vyroste multifunkční hřiště. Díky 
obci je areál udržován a na Týnské hody byl skvěle připra-
ven. V takové úpravě nebyl dlouhá léta. A když vidíte děti, 
sportovce, jak na něm hrají, tak máme z toho skvělý po-
cit. Jsme rádi, že areál Sokolovny, jakožto středobod obce 
slouží k významným akcím pro všechny složky a obec. Jak 
v minulosti, tak i současnosti někteří členové kromě práce 
v Sokole, věnují svůj čas obci, a to prací v radě a zastu-

pitelstvu. Ostatně se tam setkávají s členy jiných spolků 
a společně se snaží posouvat obec kupředu a v rám-
ci svých složek táhnout za jeden provaz.  Daná akce by 
se nemohla uskutečnit bez sponzorů, kteří nám přispě-
li finančně či materiálně. Velké poděkování kromě naší 
obce patří Nestlé, Raiffeisenbank a Olomouckému kraji, 
který nám prostřednictvím Župy Středomoravské – Kra-
tochvílové přispěl na výmalbu Sokolovny. V neposlední 
řadě je nutné poděkovat místní ZŠ a MŠ za poskytnutí 

školní pergoly, kde pod vedením Evy Červenkové a ko-
lektivu probíhaly tvořivé dílny spojené s malováním na 
obličej, nafukováním balónků a dalších překvapení.

Nedílnou součástí oslav je vždy prezentace a s tím spo-
jená výstava fotografií, trofejí, medailí a jiných krásných 
předmětů, která byla k vidění v tělocvičně, a to jak v so-
botu, tak i v neděli. V neděli došlo za účasti našich čle-
nů v místním kostele k požehnání Sokolu do dalších let, 
což bylo hezkým zakončením daných oslav. Kromě pro-
gramu na Sokolovně byl den otevřených dveří místní ZŠ 

a MŠ a zrekonstruovaného Obecního úřadu, kde si bylo 
možné prohlédnout obecní techniku, která se nám to 
snaží v obci zkrášlovat.

„Sokol přináší sport pro každého, bez rozdílu věku a pří-
jmu. Rozvíjí tělesnou zdatnost svých členů i ostatních. 
Pohyb považuje za součást zdravého životního stylu. 
Sokol je vlastenecký v nejlepším slova smyslu. Své členy 
vede k lásce k rodné zemi a k úctě k duchovnímu dědictví 
našeho národa. Sokolové jsou aktivní silou ve své obci, 
hybatelem sportovních a kulturních aktivit. Jsou hrdi na 
svou vlastní tradici, kterou drží v úctě.“

Oslavy 100 let od vzniku naší jednoty byly skrz COVID 
o rok posunuty, asi to tak mělo být a vidíme v tom urči-
tou symboliku s ohledem na posun oslav 90 let, kdy jsme 
rekonstruovali Sokolovnu a minulý rok tajně doufali k při-
klepnutí dotace prostřednictvím žádosti obce na multi-
funkční hřiště.

Oslavy započaly pátečním dětským turnajem ve fotbale, 
který se těšil velké účasti dětí a fanoušků z řad kamarádů 
a rodičů. Hráči a hráčky byly za své výkony odměněny 
sladkými dobrotami, medailemi a individuálními soškami 
pro nejlepšího hráče, brankáře a krále penalt.

Hlavní program však byl v sobotu, kdy o rána probíhal 
turnaj ve volejbale, který vrcholil těsně před samotným 
zahájením slavnostního programu. Ale ještě předtím 
se odehrál na hřišti v lesoparku tradiční fotbálek mezi 
starými a mladými, kdy po třech letech mladí zvítězili 
v poměru 5:2. Králem penalt se stal Dominik Zbruž. Slav-
nostní program byl zahájen v 16  h vystoupením mažore-

tek „Panenek“ z Hranic. Po slavnostním projevu starosty 
jednoty a obce následovalo tématické vystoupení dětí pod 
vedením Moniky Medveďové, které se těšilo obrovské-

mu aplausu. Aby se to pěkně generačně protnulo, tak se 
s obrovskou grácií představili ženy z našeho Babince, 
které stále oplývají skvělými výkony, a stejně jako u dětí 

jde vidět, že je to baví, a to je hlavní. Po dalším skvělém 
vystoupení mažoretek proběhl jeden z vrcholů oslav 
a tím bylo vyznamenání významných Sokolů napříč vše-
mi generacemi.  Po druhém vystoupení Babince patřilo 
finále holkám z Fitness Ave Přerov pod vedením Lenky 
Červené-Bořutové. Po celou dobu nám skvělé hrála 
skupina Sunset, kterou na večerní zábavu vystřídal Dj 
Pavlištík a pokračovalo se do ranních hodin.

Sokol v Týně je spojen především s volejbalem, kdy se zde 
v minulosti pořádaly memoriály Antonína Plisky v turnaji 

Z ČINNOSTI  TJ SOKOL TÝN NAD BEČVOU
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Leden 
17. 1.  Rodičovská kavárna (ZŠ a MŠ Týn nad Bečvou)
20. 1.  Myslivecký ples (Myslivecké sdružení 
 Podhradí Týn nad Bečvou)

Únor 
2. 2.    Rekonstrukce hradu – přednáška J. Laura 
 (Komise kulturní a sportovní)
18. 2.  Masopust – Vodění medvěda + zábava 
 (SRPŠ + ZŠ a MŠ Týn nad Bečvou)
25. 2.  Zájezd do termálních lázní (p. Janýšková)
28. 2.  Rodičovská kavárna (ZŠ a MŠ Týn nad Bečvou)

Březen
11. 3.  Dětský karneval (SRPŠ + ZŠ a MŠ Týn nad Bečvou)
15. 3.  Recitační soutěž (ZŠ a MŠ Týn nad Bečvou)
17. 3.  Slivkošt (Komise kulturní a sportovní)
23. 3. Velikonoční tvoření s rodiči 
 (ZŠ a MŠ Týn nad Bečvou)
31. 3.  Velikonoční jarmark (ZŠ a MŠ Týn nad Bečvou)

Duben
14. 4.  Kytička pro maminku (ZŠ a MŠ Týn nad Bečvou)
21. 4.  Den Země (ZŠ a MŠ Týn nad Bečvou)
28. 4. Pálení čarodějnic 
 (SRPŠ + ZŠ a MŠ Týn nad Bečvou)
29. 4.  Stavění Máje (TJ Sokol Týn nad Bečvou)

Květen 
13. 5.  Gulášfest (Komise kulturní a sportovní)
25. 5.  Helfštýnská paleta (ZŠ a MŠ Týn nad Bečvou)
26. 5.  Kácení Máje + zábava – kácení máje 
 (TJ Sokol Týn nad Bečvou) 

Červen 
3. 6.  Den dětí – měsíc myslivosti 
 (Myslivecké sdružení Podhradí Týn nad Bečvou)
24. 6. Vítání prázdnin (Hasiči Týn nad Bečvou)
 

PŘEHLED PLÁNOVANÝCH SPOLEČENSKÝCH, KULTURNÍCH A SPORTOVNÍCH 
AKCÍ V 1. POLOLETÍ ROKU 2023

Blahopřejeme  našim spoluobčanům, kteří oslaví 
v 1. polovině roku 2023 svá významná životní jubilea 

Všem našim jubilantům srdečně blahopřejeme a do dalších let přejeme 
mnoho štěstí, zdraví, spokojenosti a rodinné pohody.

Leden 

Hudková Jaroslava 89 let 
Medveďová Stanislava 85 let
 
Únor 

Urbánková Jarmila 89 let 
Borovičková Ludmila 83 let
Řehula Jiří 80 let
Ondriášová Olga 70 let

Březen
Zacpal Alois 90 let
Caruzzi Imelda 86 let
Zedková Vlasta 81 let
Klementová Marie 70 let

Duben 

Kotek Karel          83 let
Daciuk Ferdinand 81 let
Kravalová Vilma 75 let
Šindler Jiří 75 let

Květen
Bezecný Vladislav        83 let

Červen 

Koukal Milan         82 let
Šindlerová Mária 80 let
Muzikář Jaroslav             70 let

Dovolte, abych Vás seznámila s činností MHJ HS Týn nad 
Bečvou. Dne 9. 9. 2022 proběhla tradiční hodová zábava dě-
kujeme všem zúčastněným, že se s námi společně pobavili. 
Dne 28. 10. 2022 byla svolána brigáda. Mužské osazen-
stvo dávalo do pořádku naší techniku a ženy se vrhly na 
úklid hasičských prostor.

A co se týče zásahové jednotky, v měsíci srpnu měla vý-
jezd jako technická pomoc k pádu stromu v terénu na 

turistické trase, 3. 10. 2022 měla výjezd k požáru kotel-
ny v rodinném domě v Týně nad Bečvou. Za oba výjezdy 
dostala naše zásahová jednotka poděkování od občanů 
obce, u kterých zasahovala a které nás zahřálo u srdce.
     
Všem přejeme krásné pohodové prožití vánočních svát-
ků a do Nového roku hodně zdraví.

za MHJ HS Týn nad Bečvou jednatelka

MORAVSKÁ HASIČSKÁ JEDNOTA – HASIČSKÝ SBOR TÝN NAD BEČVOU

VÝZNAMNÍ SOKOLOVÉ TÝNSKÉ JEDNOTY

Jaroslav Dohnal – dlouholetý starosta, volejbalista, vý-
znamný trenér ženského oddílu volejbalu, byl po něm 
pojmenován memoriál v ženském turnaji.
 
Rostislav Pliska – náčelník, cvičitel, funkcionář, sokol tě-
lem i duší, pod jehož vedením se děti naučili všestranosti, 
z čehož pak mohli čerpat v každém sportě, volejbalista. Ve 
spolupráci s obcí plánujeme vytvoření pamětního místa 
největšího sokola v místním muzeu Bedřicha Smetany.

Ferdinand Daciuk – náčelník, volejbalista, v 60. letech 
stál za obnovou volejbalu – pravidelná činnost.

Karel Olša – náčelník, funkcionář, cvičitel, volejbalista.

Ludmila Holá – funkcionářka, náčelnice, ale zejména 
dlouholetá cvičitelka, která svým přístupem a sokolským 
srdcem dokázala nadchnout a rozpohybovat mnohé 30 let.

Jana Okáčová - skvělá volejbalistka, cvičitelka, zdárně 
reprezentovala Sokol na cestách na kole s R. Pliskou.

Zdenek Konečný – dlouholetý starosta TJ, showman, 
pořadatel, moderátor všerůzných akcí, reprezentant 
v triatlonu a soutěže „Železný muž.“
 
Michal Koutný – dlouholetý starosta TJ, udržel existenci 
Sokola v nelehkém období před rokem 2010.

Břetislav Brázda – dlouholetý jednatel TJ, ten bez něhož 
by neproběhla rekonstrukce Sokolovny v roce 2011, srdcař.

Alžběta Kůřilová – dlouholetá hospodářka, sokolka a vo-
lejbalistka tělem i duší, díky ní zde byl aktivní a úspěšný 
oddíl dívek ve volejbale a nadále pokračuje činnost žen.

Marek Štěpán – všestranný sportovec těžící ze sokol-
ských tréninků, v poslední dekádě nejen naši obec ale 
zejména naši jednotu velmi významně reprezentuje 
v dálkovém běhu jak v ČR, tak v zahraničí.

Aleš Kundera – sportovec, srdcař, schopný organizátor 
a šéf, ten bez něhož by se mnoho věcí nepodařilo, druhý 
nejdéle sloužící starosta.

Více fotografií najde na stránkách 
https://www.tynnb.cz/tjsokol/ v sekci Oslavy 100 let

Přejeme Všem krásné Vánoce a do Nového roku hlavně 
zdraví a spokojenost.
 

Členové TJ Sokol Týn nad Bečvou
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Obecní úřad Týn nad Bečvou
Kontakty 
Ing. Antonín Ryšánek
Starosta obce
T: 792 308 986
E: starosta@tynnadbecvou.cz

Ing. Vojtech Hanudeľ
Místostarosta obce
T: 720 428 503
E: mistostarosta@tynnadbecvou.cz 
  
Zdeňka Mikulíková 
Kateřina Sukopová 
Administrativní pracovnice
T: 581 797 077
E: obec@tynnadbecvou.cz

Jindřich Viliš
Velitel zásahové jednotky SDH obce Týn n. B.
T: 605 408 768
E: JindrichVilis@seznam.cz 
      
Ing. Lenka Možíšková
Účetní, správce rozpočtu
T: 581 797 077
E: lenka.moziskova@tynnadbecvou.cz 

Obecní úřad podatelna:
E: obec@tynnadbecvou.cz
Datová chránka: 77ibvpt

Úřední hodiny obecního úřadu 
Pondělí 8:00 - 10:00, 14:00 - 17:00
Úterý úřad pro veřejnost uzavřen
Středa 8:00 - 10:00, 14:00 - 17:00
Čtvrtek úřad pro veřejnost uzavřen
Pátek úřad pro veřejnost uzavřen

Otevírací doba Pošty v Týně nad Bečvou
Pondělí, Středa 8:00 – 11:00
Úterý 14:00 – 17:00
Čtvrtek – Pátek 12:00 – 15:00

Jak bude otevřen obecní úřad v době vánočních svátků 
Obecní úřad Týn nad Bečvou bude od 19. 12. 2022 do 2. 1. 2023 pro veřejnost uzavřen.

Možnosti  platby  poplatků 
V hotovosti i PLATEBNÍ KARTOU v kanceláři OÚ Týn 
nad Bečvou v úřední dny: 
PO a ST v době 8:00 - 10:00 h., 14:00 – 17:00 h.

Poštovní poukázkou nebo převodem na účet obce Týn 
nad Bečvou vedeným u KOMERČNÍ BANKY a.s.
Číslo účtu: 29729831 / 0100
Variabilní symbol: variabilní číslo z předpisu poplatku
Specifický symbol: rok, za který platíte (2023) 

Při bezhotovostní platbě se musí poplatky platit každý 
jednotlivě zvlášť pod variabilním symbolem čísla domu. 

Žádáme občany o upřednostňování bezhotovostních 
plateb platební kartou nebo na účet obce.

Předpis místních poplatků na rok 2023 a vodného 
a stočného za 2. pololetí roku 2022 obdrží občané 
do poštovní schránky.

Platby v hotovosti bude možné v kanceláři obecního 
úřadu provést od 1. února 2023.

Bezhotovostní platby na účet obce je možné provést 
ihned po obdržení předpisu k platbě.

Volby do zastupitelstev obcí se konaly na základě roz-
hodnutí prezidenta republiky publikovaným ve Sbírce 
zákonů pod č. 81/2022 Sb., a to v pátek 23. září 2022 v 
době od 14:00 do 22:00 hodin a v sobotu 24. září 2022 
v době od 8:00 do 14:00 hodin v Muzeu Bedřicha Sme-
tany, Náves B. Smetany 166, Týn nad Bečvou. V obci 

Týn nad Bečvou byly zaregistrovány dvě volební stra-
ny – OBČANÉ PRO TÝN NAD BEČVOU a ROZVÍJÍME 
OBEC SPOLEČNĚ. K volbám dorazilo celkem 364 voli-
čů (volební účast 52 %). Na základě voleb byli do Za-
stupitelstva obce Týn nad Bečvou zvoleni následující 
kandidáti:

Ve středu 19. listopadu 2022 proběhlo na velkém sále 
obecního úřadu ustavující zasedání Zastupitelstva obce 
Týn nad Bečvou, na kterém byl:
- do funkce starosty zvolen pan Ing. Antonín Ryšánek
- do funkce místostarosty zvolen pan Ing. Vojtech Hanudeľ

Dalšími členy rady obce byli zvoleni:
- pan Břetislav Brázda
- pan Mgr. Martin Černý
- pan Bc. Pavel Procházka 

VÝSLEDKY VOLEB DO ZASTUPITELSTVA OBCE

Kandidátní listina 
- název

Kandidát 
– příjmení, jméno, tituly

Počet 
hlasů

OBČANÉ PRO TÝN NAD BEČVOU Mgr. Stanislava Schotliová 126

OBČANÉ PRO TÝN NAD BEČVOU Bc. Josef Vaculin 109

OBČANÉ PRO TÝN NAD BEČVOU Bc. Pavla Janýšková 102

OBČANÉ PRO TÝN NAD BEČVOU Lubor Livora 92

ROZVÍJÍME OBEC SPOLEČNĚ Ing. Antonín Ryšánek 260

ROZVÍJÍME OBEC SPOLEČNĚ Ing. Vojtech Hanudeľ 243

ROZVÍJÍME OBEC SPOLEČNĚ Bc. Pavel Procházka 260

ROZVÍJÍME OBEC SPOLEČNĚ Břetislav Brázda 262

ROZVÍJÍME OBEC SPOLEČNĚ Mgr. Martin Černý 229

ROZVÍJÍME OBEC SPOLEČNĚ Ing. Aleš Kundera 248

ROZVÍJÍME OBEC SPOLEČNĚ Marie Janošcová 245

ROZVÍJÍME OBEC SPOLEČNĚ Milena Seitlová 252

ROZVÍJÍME OBEC SPOLEČNĚ Jan Plánka 234

ROZVÍJÍME OBEC SPOLEČNĚ Ondřej Zdráhal 253

ROZVÍJÍME OBEC SPOLEČNĚ MUDr. Radim Janošec 257
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Vážení občané, dovolujeme si Vám připomenout a vyzvat Vás, jako majitele 
psů, abyste své mazlíčky nevenčili v místech určených ke sportu a zábavě, 
na dětských hřištích. Psí exkrementy z veřejných míst uklízejte, a to ze-
jména z chodníků. Pro sběr psích exkrementů Vám kancelář obecního 
úřadu vydá zdarma potřebné sáčky.

Na základě usnesení Zastupitelstva obce Týn nad Bečvou č. 12/2022 – ZO2  ze dne 13. 12. 2022 
byla schválena Obecně závazná vyhláška obce Týn nad Bečvou o místním poplatku za obecní 
systém odpadového hospodářství ve výši 732,- Kč.

K uplatnění případné úlevy je nutné podání Písemného oznámení, včetně dokladu o ubytová-
ní mimo místo trvalého pobytu na Obecním úřadě.

FORMULÁŘ – Písemné oznámení k osvobození či úlevě na poplatku za komunální odpad r. 2023 
je k vyzvednutí v kanceláři OÚ nebo na stránkách obce www.tynnadbecvou.cz, záložka Obec, 
podzáložka Odpady. Pro rok 2023 je nutno podat oznámení do 15. ledna příslušného kalendář-
ního roku.

Na základě usnesení Zastupitelstva obce Týn nad Bečvou č. 13/2022 – ZO2  ze dne 13. 12. 2022 
byla schválena cena pro vodné ve výši 34,55 Kč bez DPH/1 m3 tj. 38 Kč s DPH/m3. Cena je 
platná od 1. 1. 2023 od odečtu prováděného v červnu 2023.

Místní poplatek ze psů
- za jednoho psa 120,- Kč
- za druhého a každého dalšího psa téhož držitele 220,- Kč
- za psa, jehož držitelem je osoba starší 65 let 80,- Kč
- za druhého a každého dalšího psa téhož držitele, kterým je osoba starší 65 let 150,- Kč

Místní poplatek z pobytu
Upozorňujeme provozovatele a poskytovatele ubytování, že na základě OZV č. 1/2021 o místním 
poplatku z pobytu jsou povinni správci poplatku podat hlášení o ubytovaných.

Sazba poplatku činí 20,- Kč za každý započatý den pobytu, s výjimkou dne jeho počátku.

VENČENÍ PSŮ NA ÚZEMÍ OBCE

MÍSTNÍ POPLATKY V OBCI TÝN NAD BEČVOU PRO ROK 2023
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SVOZOVÉ DNY ODPADŮ V ROCE 2023

Komunální odpad: 
 5. ledna 16. března 25. května 3. srpna 12. října
 19. ledna 30. března 8. června 17. srpna 26. října
 2. února 13. dubna 22. června 31. srpna  9. listopadu
 16. února  27. dubna 6. července 14. září 23. listopadu
 2. března 11. května 20. července 28. září 7. prosince  
     21. prosince

Plasty 120 l a 240 l od občanů: 
 25. ledna 17. května 6. září  
 22. února 14. června 4. října
 22. března 12. července 1. listopadu 
 19. dubna 9. srpna 29. listopadu 
   27. prosince

Papír 120 l a 240 l od občanů: 
24. ledna 5. září
21. března 31. října
16. května 26. prosince
11. července

HARMONOGRAM SVOZU ODPADŮ V 1. POLOLETÍ ROKU 2023:

Papír 1100 l: každý čtvrtek

Plasty 1100 l: každý čtvrtek

Sklo: 5. 1., 19. 1, 2. 2., 16. 2., 2. 3., 16. 3., 30. 3., 13. 4., 27. 4., 11. 5., 25. 5., 8. 6., 22. 6.

Bioodpad: od března do listopadu budou v obci přistaveny na veřejných místech kontejnery

Kov: 23. 1., 20. 2., 20. 3., 17. 4., 15. 5., 12. 6.   

Oleje a tuky: 1 x za tři měsíce
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Projekt je realizován obcí Týn nad Bečvou za fi-
nanční spoluúčasti Ministerstva pro místní rozvoj 
z dotačního podprogramu „Podpora obnovy a rozvo-
je venkova pro rok 2022“ dotační titul – Rekonstrukce 
a přestavba veřejných budov ve výši 5 901 730 Kč.

PROJEKT
Obnova objektu OÚ č.p. 160 v Týně nad Bečvou  

TÝNSKÉ LISTY - Listy obyvatel Obce Týn nad Bečvou 
Vydává 2x ročně Obec Týn nad Bečvou, IČ: 00850641, Náves B. Smetany 68, 751 31 Týn nad Bečvou

Projekt je realizován obcí Týn nad Bečvou za finanč-
ní spoluúčasti Ministerstva zemědělství z dotačního 
programu „12941-Podpora výstavby a technického 
zhodnocení infrastruktury vodovodů a kanalizací 
III“ ve výši 50 000 000 Kč.

Tento projekt je spolufinancován Státním fon-
dem životního prostředí ČR v rámci výzvy č. NPŽP 
4/2021 ve výši 249 555 Kč.

PROJEKT
„Týn nad Bečvou – splašková kanalizace a ČOV – I. etapa a II. etapa“

PROJEKT
Revitalizace obce Týn nad Bečvou  

Projekt je realizován Obcí Týn nad Bečvou za finanční 
spoluúčasti Olomouckého kraje z dotačního progra-
mu „Fond na podporu výstavby a obnovy vodohos-
podářské infrastruktury na území Olomouckého 
kraje 2022“ dotační titul –  „Výstavba, dostavba, 
intenzifikace čistíren odpadních vod včetně ko-
řenových čistíren odpadních vod a kanalizací II“ 
ve výši 3 000 000 Kč. 

PROJEKT
„Týn nad Bečvou – splašková kanalizace a ČOV – II. etapa“


